

19 ИЮН 1958

С М Е Н

Л Е Н Н И Г Р А Д

Наш любимый композитор

Ленинградцы готовятся почтить память Н. А. Римского-Корсакова

Великий русский композитор Н. А. Римский-Корсаков почти всю свою жизнь прожил в нашем городе. Здесь были созданы все его значительные произведения — оперы, романсы, симфонические пьесы. В стенах Петербургской консерватории он воспитал более 200 учеников, многие из которых стали выдающимися мастерами музыкального искусства нашей Родины и других стран.

21 июня исполняется пятьдесят лет со дня смерти Н. А. Римского-Корсакова. Эта дата будет широко отмечена в Ленинграде как одно из мероприятий городского фестиваля искусств «Белые ночи». Состоятся заседания в Театре оперы и балета им. С. М. Кирова и Консерватории им. Н. А. Римского-Корсакова, спектакли и концерты из произведений композитора.

23 июня в 7 часов вечера в Научно-исследовательском институте театра, музыки и кинематографии всту-

пительным словом народного артиста СССР Ю. А. Шапорина откроется Всесоюзная научная сессия, посвященная Н. А. Римскому-Корсакову. После докладов музыковедов Москвы и Ленинграда прозвучит музыка великого композитора в исполнении ленинградских артистов. На выставке, организуемой институтом, будут показаны рукописи, редкие фотографии и другие интересные материалы, связанные с жизнью и творчеством автора «Снегурочки» и «Шехерзады».

Сессия представит большой интерес для молодых любителей музыки нашего города. Ее заседания будут открытыми, на них смогут присутствовать все желающие.

А. СОХОР, старший научный сотрудник института